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Дано:
α=75
β=25
G=15кН
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Дано:
F=50кН
q=20кН/м
M=60кН*м
a=2м
b=4м
α=30
Найти:
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JI14 MeXaHHYECKHX CHCTEM. IIPHBEIEHHBIX Ha pHC.1-30. onmpeaeTHTh YCHIHA B
cTepxHAX AB H BC IpH 3aJaHHBIX 3HaUeHHAX Beca Ipy3a H yIla d. B.Becom
cTep:kHe#t W HHTell mpeHeGpedus. HHTH cUHTaTh THOKHMH H HEPaCTAKHMBIMH.
GIIOK - HIeATbHBIM, COSTHHEHHA CTEP/KHEH - MAPHHPHBIMH.
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OnpeaenuTs OMOPHbIE PeaKIHH paMBl (pHC. 1-30) npH IeHCTBHH 3aJaHHOH Harpy3KH.
Pa3meps! npHBeIeHEl B MeTpaX. BecoM paMbl IpeHeOpeUs.
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B COOTBeTCTBHH C 3aIaHHBIMH YPABHEHHAMH IBIUKCHHA ONpEIETHTH
TPAeKTOPHIO TBHAKCHHA TOUKH. a ITA MOMEHTAa BPEMEH t — IONOKEHHE TOUKH Ha
TpaeKTOpHH. HalfTH ee CKOPOCTE. MOTHOE, KacaTeTbHOE H HOPMATbHOE YCKOPEHHE. a
TakKe PaTHyC KPHBH3HEI TPAaeKTOPHH. J[aHHBIE, HEOOGXOMHMBIE NTA BEITHCICHHA,
npuBeaeHs! HIke (Tab1.K. 1). KoopIHHATH JaHBI B MeTpaX. BpeMs - B CeKVHIaX.
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p=di’ +et+ [ (y-cM. t=c)

at’ +bt+c: (x-oM. t=c)





